Załącznik Nr 6
do Uchwały Nr XXX/141/09
Rady Gminy Dubicze Cerkiewne
z dnia 27 listopada 2009 rok

Do § 1.

Zmiany  w planie dochodów nastąpiły w związku:
Dział 010 – Rolnictwo i łowiectwo

Zwiększa się plan dochodów budżetowych o kwotę 37 321 zł z zgodnie z pismem z dnia 28.10.2009 r. Nr FB.II.AK.3011-324/09 z Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego na realizację zadań zleconych i zmniejsza się plan o kwotę 264 579 zł w związku z nieotrzymaniem dofinansowania do inwestycji w 2009 r. poz. 1 Zał. Nr 3 do niniejszej uchwały.

Dział 756 – Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek nieposiadających osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich poborem

Zwiększa się plan dochodów budżetowych o kwotę 2 765 zł z tytułu opłat za wydawanie zezwoleń na sprzedaż alkoholu.

Dział 801 – Oświata i wychowanie

Zwiększa się plan dochodów budżetowych o kwotę 6 000 zł z zgodnie z pismem z dnia 05.10.2009 r. Nr FB.II.BB.3011-264/09 z Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego na realizację zadań własnych i o kwotę 9 000 zł z tytułu sprzedaży autobusu szkolnego.
Dział 852 – Opieka społeczna

W ,,Zasiłki i pomoc w naturze ..’’ zmniejsza się plan dochodów budżetowych o kwotę 4 000 zł zgodnie z pismem z dnia 13.11.2009 r. Nr FB.II.BŁ.3011-358/09 z Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego na realizację zadań własnych.
W ,,Pozostałe działalności’’ zwiększa się plan dochodów budżetowych o kwotę 4 000 zł z zgodnie z pismem z dnia 15.10.2009 r. Nr FB.II.BB.3011-283/09 z Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego na realizację zadań własnych.

Dział 853 – Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej
Zwiększa się plan dochodów budżetowych o kwotę 34 895 zł z tytułu podpisania umowy o dofinansowanie projektu pt. ,,Równe Szanse-Lepszy Start- rozszerzenie oferty edukacji przedszkolnej w Gminie Dubicze Cerkiewne’’.
Dział 854 – Edukacyjna opieka wychowawcza

Zwiększa się plan dochodów budżetowych o kwotę 13 645 zł z zgodnie z pismem z dnia 05.10.2009 r. Nr FB.II.BB.3011-290/09 z Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego na realizację zadań własnych i o kwotę 13 396 zł zgodnie z podpisaną umową z PFRON na realizację pilotażowego programu ,,UCZEŃ NA WSI’’ – pomoc w zdobyciu wykształcenia przez osoby niepełnosprawne zamieszkujące gminy wiejskie oraz gminy miejsko – wiejskie’’.
Do § 2.

Zmiany  w planie wydatków nastąpiły w związku:

Dział 010 - Rolnictwo i łowiectwo 
Zmniejsza się plan wydatków budżetowych o kwotę 321 739 zł z tytułu nieotrzymania dofinansowania do projektu Pt. Rozbudowa sieci wodociągowej …’’ (Zał. Nr 3 poz. 1). i zwiększa się plan wydatków budżetowych o kwotę 66 181 zł na wydatki związane ze zwrotem podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego.
Dział 750 – Administracja publiczna
W ,,Urzędach gmin’’ zwiększa się plan wydatków budżetowych o kwotę 11 200 zł wydatki osobowe niezaliczane do wynagrodzeń, zakup energii, na zakup usług pozostałych i  zakup akcesoriów komputerowych, w tym programów i licencji oraz zmniejsza się plan wydatków budżetowych o kwotę 3 000 zł na podróże służbowe krajowe i różne opłaty i składki.
Dział 801 – Oświata i wychowanie
W ,,Szkołach podstawowych’’ zwiększa się plan wydatków budżetowych o kwotę 6 522 zł na zakup materiałów i wyposażenia (dotacja z PUW na sfinansowanie zakupu pomocy dydaktycznych do miejsc zabaw w szkole ,,Radosna szkoła’’), zakup usług zdrowotnych i zakup akcesoriów komputerowych oraz zmniejsza się plan wydatków o kwotę 5 073 zł na dodatkowe wynagrodzenie roczne i podróże służbowe krajowe.
W ,,Stołówkach szkolnych’’ zwiększa się plan wydatków budżetowych o kwotę 4 551 zł na wynagrodzenia osobowe.
Dział 851 – Lecznictwo ambulatoryjne

Zwiększa się plan wydatków budżetowych o kwotę 3 535 zł na zakup materiałów i wyposażenia i  zakup akcesoriów komputerowych i zmniejsza się plan wydatków budżetowych o kwotę 770 zł na zakup usług pozostałych
Dział 852 – Pomoc społeczna

W ,,Zasiłkach i pomocy w naturze …” zmniejsza się plan wydatków budżetowych o kwotę 4 000 zł zgodnie z pismem z PUW w związku ze zgłoszoną nadwyżką środków na wypłatę zasiłków okresowych.
W ,,Dodatkach mieszkaniowych’’ zmniejsza się plan wydatków o kwotę 2 750 zł na dodatki mieszkaniowe.

W ,, Pozostałej działalności’’ zwiększa się plan wydatków budżetowych o kwotę 12 051 zł na świadczenia społeczne, składki na ubezpieczenia społeczne, wynagrodzenia bezosobowe i zakup materiałów i wyposażenia oraz zmniejsza się plan wydatków o kwotę 5 301 zł na składki na Fundusz Pracy, zakup środków żywności i zakup akcesoriów komputerowych.
Dział 853 – Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej

Zwiększa plan dochodów budżetowych o kwotę 36 995 zł z tytułu podpisania umowy o dofinansowanie projektu pt. ,,Równe Szanse-Lepszy Start- rozszerzenie oferty edukacji przedszkolnej w Gminie Dubicze Cerkiewne’’.

Dział 854 – Edukacyjna opieka wychowawcza

W ,,Wczesnym wspomaganiu rozwoju dziecka’’ zwiększa się plan wydatków o kwotę 400 zł na wydatki osobowe niezaliczane do wynagrodzeń i zakup usług zdrowotnych i zmniejsza się plan wydatków o kwotę 400 zł na zakup materiałów i wyposażenia.

W ,,Pomocy materialnej dla uczniów’’ zwiększa plan wydatków budżetowych o kwotę        13 645 zł stypendia dla uczniów zgodnie z dotacja z PUW i zwiększa się plan wydatków o kwotę 13 396 zł zgodnie z podpisaną umową z PFRON na realizację pilotażowego programu ,,UCZEŃ NA WSI’’ – pomoc w zdobyciu wykształcenia przez osoby niepełnosprawne zamieszkujące gminy wiejskie oraz gminy miejsko – wiejskie’’.
Dział 900 – Gospodarka komunalna i ochrona środowiska

W ,,Gospodarce ściekowej i ochronie wód’’ zwiększa się plan wydatków budżetowych o kwotę 10 000 zł na zakup energii i zakup materiałów i wyposażenia.
Dział 921 – Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego

Zwiększa się plan wydatków budżetowych o kwotę 9 000 zł z przeznaczeniem na dotację dla Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w Dubiczach Cerkiewnych.
Do § 5.
Zmiana w planie przychodów nastąpiła w związku z brakiem spłaty pożyczki przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania ,,Puszcza Białowieska’’ w 2009 roku.

