Załącznik Nr 3 

do Uchwały Nr III/6/10
Rady Gminy Dubicze Cerkiewne

z dnia 28 grudnia 2010 roku
Objaśnienia do wieloletniej prognozy finansowej  na lata 2011 - 2021
Projekt budżetu gminy na 2011 rok został opracowany w oparciu o ustawy:

· z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591 ze zmianami),

· z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz. U. Nr 157, poz. 1240),

oraz pisma:

· Ministra Finansów Nr ST3/4820/26/2010 z dnia 12 października 2010 roku, określającego wysokość: subwencji, podatku dochodowego od osób fizycznych, wzrost wskaźników cen towarów i usług o 2,3%, średnioroczny wskaźnik wzrostu wynagrodzeń w państwowej sferze budżetowej w wysokości nie niższej niż 0,0%. 

Podstawowe zadania gospodarcze gminy ustalone na poziomie możliwości finansowych przewidzianych w budżecie.
W dniu 1 lipca 2010 roku została podpisana umowa pomiędzy Samorządem Województwa Podlaskiego w ramach działania ,,Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej’’ na realizację inwestycji polegającej na Rozbudowa sieci wodociągowej w m. Górny Gród - Nikiforowszczyzna - Wygon, budowa przyzagrodowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Dubicze Cerkiewne oraz budowa zbiorczej kanalizacji sanitarnej wraz z lokalną oczyszczalnią ścieków w m. Jagodniki. Inwestycja ta jest realizowana etapowo:

- 2010 r. - Rozbudowa sieci wodociągowej w m. Górny Gród – Nikiforowszczyzna – Wygon,

- 2011 r. - budowa przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Dubicze Cerkiewne (umowa została podpisana z wykonawcą)
- w 2012 r. - budowa zbiorczej kanalizacji sanitarnej wraz z lokalną oczyszczalnią ścieków w m. Jagodniki.
W roku 2011 planuje się zaciągnąć kredyt długoterminowy na realizację inwestycji współfinansowaną z funduszy unijnych z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2007 - 2013, Priorytet III Rozwój turystyki i kultury, Działanie 3,1. Rozwój atrakcyjności turystycznej regionu; Nazwa projektu: ,,Remont zbiornika wodnego Ośrodka Wypoczynkowego Bachmaty na rzece Orlanka w Dubiczach Cerkiewnych’’ w kwocie 555 457 zł. 
W roku 2012 planuje się zaciągnąć kredyt długoterminowy na realizację inwestycji współfinansowaną z funduszy unijnych z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 – 2013; Działania Osi 3 – Jakość życia na obszarach wiejskich i różnicowanie gospodarki wiejskiej; Działanie 3.3 Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej; Nazwa projektu: Rozbudowa sieci wodociągowej w m. Górny Gród - Nikiforowszczyzna - Wygon, budowa przyzagrodowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Dubicze Cerkiewne oraz budowa zbiorczej kanalizacji sanitarnej wraz z lokalną oczyszczalnią ścieków w m. Jagodniki. – etap II kanalizacja w m. Jagodniki w kwocie 500 000 zł.
